



■ Liam Payne(左二)用手推開 Louis Tomlinson(右二)。網上圖片

■ 1D近年新聞多多。資料圖片

# 1D曼哈頓開騷疑內訌 Liam 關爆 推開 Louis

Liam Payne  
@Real\_Liam\_Payne  
heatworld.com/2015/10/this-v...  
OH MY GOD THATS SO OUTRAGEOUS  
HOW DARE I HAVE A JOKE WITH A  
FRIEND ON STAGE

■ Liam Payne否認有心推撞隊友。網上圖片

英國人氣男子組合 One Direction (1D) 周日晚在曼哈頓開騷期間，成員 Louis Tomlinson 與 Liam Payne 在台上發生推撞，有粉絲將當時情景拍下來，並於網上瘋傳。片段中可見 Liam 關爆推開 Louis，Louis 亦一臉不悅，現場火藥味甚濃。有粉絲指 Louis 表演途中多次消失於舞台又忘詞，疑因此激怒隊友。1D 的發言人回應指二人只是在台上搗亂，並非有意推撞對方。

1D 今年可謂新聞多多，繼 Zayn Malik 早前突然宣佈離隊後，以 4 人姿態出新歌的 1D 再宣佈組合將會暫時解散，近日 1D 的兩名成員 Louis 及 Liam 於曼哈頓開騷期間發生推撞，疑似在眾粉絲面前發生內訌，有粉絲更將片段拍低，上載至社交網站。片段中可見，1D 正於台上表演大熱歌曲《What Makes You Beautiful》，Liam 突然走到 Louis 身旁黑面騷爆碎碎唸，繼而用力推開對方，被推至整個人彈開的 Louis 亦一臉不悅，其餘兩名隊友 Niall Horan 及 Harry Styles 亦反應不過來，現場火藥味甚濃。

## 1D 新碟與小 Justin 打對台

短片流出後於網上瘋傳，1D 的經理人即否認組合內

訌，更直指傳言是垃圾，表示二人只是貪玩，並非有心推撞，而 Liam 亦於社交網站 Twitter 回應指，他們只是朋友開玩笑。然而，有在場的粉絲向傳媒透露，Louis 是故意站在 Liam 面前挑釁對方，有粉絲又爆料，指 Louis 於當晚表演途中多次消失於舞台上：「他在歌與歌之間的空檔經常消失於舞台上，令其他隊員感到很混亂，四處張望，尋找他的身影，而且他又於演唱中途忘詞，要 Harry 頂替他繼續唱下去。」

另外，加拿大小天王 Justin Bieber (小 Justin) 早前宣佈將於 11 月 13 日推出新碟，剛巧 1D 隨後又宣佈於同日推出新碟，與小 Justin 正面交鋒。小 Justin 近日接受訪問時暗串 1D 特意挑選當日出碟跟他打對台，是別有用心，言談間似乎對 1D 有所不滿。

■ 文：Kat

## Juice=Juice 想長期「保鮮」

日本組合 Morning 娘的小師妹 Juice=Juice 五名成員，包括宮崎由加、金澤朋子、高木紗友希、宮本佳林及植村 Akari，她們於日前首度來港開騷並接受了傳媒訪問。出道兩年的她們表示希望能在粉絲心中繼續保持新鮮感。

Juice=Juice 名稱的由來是希望組合永遠保持新鮮、充滿個性，像鮮榨果汁般，100% 天然和新鮮。不經不覺已經出道兩年的她們表示公司 Hello! Project 入面時有新師妹加入，相對來說她們已經變成前輩級，不過她們仍然想像其團名一樣給大家繼續保持新鮮感。問到有沒有視同門哪隊組合作目標，她們也說很想成為像 Morning 娘一樣。組合出道兩年成績不俗，早前她們更有單曲打入日本公信榜 Oricon 首位，未來她們也想進軍海外，提到現在韓國女團盛行，她們覺得自己每一場演出都會全力以赴，

而演唱會後無論多累都會辦反省會，認為絕對不會輸給對方。

### Akari 愛亂放東西

Juice=Juice 為紀念出道兩周年，目前正展開 220 場巡迴騷，至今已開了 60 場演出左右，她們說演出頻繁當然有累的時候，但因為成員都喜歡做 Live，所以都沒有想過辛苦，而且她們會做好身體管理，假若有人身體有問題，其他成員都會互相扶持，好好達成這 220 場演出。一齊工作難免有小吵

架，成員的習慣也是各有不同，高木紗友希就爆道：「Akari 她喜歡將東西亂塞進袋中，想要用的時候又找不到，開頭對此也感到吃驚，但久而久之也習慣了她這種習慣。」

她們出道以來有着不同形象，而現在則偏向型格路線，她們說也喜歡走這種路線。另外，植村 Akari 在月底將推出寫真集，她說道：「這是我第一本寫真集，裡面有我抱着狗仔及水着的照片，拍水着時也沒有尷尬，希望香港粉絲也可以看看。」

■ 採訪、攝影：梁達豐



■ 左起：Juice=Juice 成員高木紗友希、宮崎由加、宮本佳林、金澤朋子及植村 Akari 擺出可愛甫士。



■ Juice=Juice 日前首度來港開騷。網上圖片

## 堀北真希盼組快樂家庭

27 歲日本女星堀北真希早前與 38 歲男星山本耕史閃婚，堀北昨日為她有一份配音的電影《神奇 4 俠》現身宣傳，這是她婚後首次亮相公開場合。堀北獲大會司儀恭賀新婚，她不時展露笑容，一臉幸福的模樣。昨天也是堀北生日，即場獲贈生日蛋糕的她大感驚喜。隨後她向現場記者表示希望以後能夠建立一個充滿笑聲和歡樂的家庭。另一方面，山本耕史前天也出席了由日本國民組合 SMAP 成員香取慎吾夥拍女星綾瀨遙主演的新片《銀河街道》的宣傳活動，與山本老友鬼鬼的香取再拿山本結婚一事開玩笑，搞笑地自稱「堀北慎吾」。



■ 堀北真希昨日一臉幸福的模樣。網上圖片

## Victoria 證與碧咸恩愛依舊

萬人迷碧咸與妻子 Victoria 向來表現恩愛，直至近期傳出婚變，令人大跌眼鏡。Victoria 最近接受傳媒訪問時，力證與丈夫恩愛依舊，間接否認二人婚變之說，她表示：「我很感恩擁有一個完美的丈夫及多個漂亮、健康且快樂的孩子。有錯，我們經常都會為工作或慈善活動而外遊，但我們同時都會將時間投放在對方及這個家庭上。」她又坦言與丈夫仍然很愛對方。



■ Victoria 讚碧咸完美。資料圖片

## 占基利已故舊愛 被揭已婚

荷里活笑匠占基利 (Jim Carrey) 的前女友 Cathriona White 於上月 28 日在其位於洛杉磯的家中疑服用過量藥物自殺身亡，終年 28 歲。Cathriona 的自殺原因眾說紛紛，有指她是不堪與占基利分手而走上絕路。然而，有報揭 Cathriona 死前已婚，而丈夫並非占基利，又指她與占基利拍拖時已與丈夫分開，並計劃於 12 月辦理離婚手續。



■ Cathriona White 被揭已婚。網上圖片



■ 北川悅吏子。網上圖片

## 寫微電影以香港作背景 北川悅吏子對本報談感受

被日本劇作界譽為「戀愛之神」，曾寫過《愛情白皮書》、《悠長假期》等知名作品的北川悅吏子，早前為某朱古力品牌的微電影《那裡的天空，是怎樣的天空呢？》撰寫劇本，微電影女主角、韓國女子組合 KARA 前成員姜知英於上月來港完成拍攝工作，而北川近日也接受了本報電郵訪問，談及是次創作的感受。

北川表示今次微電影是短篇作品，所以創作上與日劇創作有着不同的感覺，創作方向是要讓大家感覺是部小品，但卻有強烈感受的作品。微電影分別以香港和日本作故事背景，被問到是否有來過香港？她說：「10 年前去過一次。記憶中香港是一個很有活力，又有很多美食的城市。那是在日劇《悠長假期》製作結束後，給自己的一份犒賞。有機會還想再去一次。」

北川一向擅寫愛情劇，但今次微電影描寫兩個女生如何面對生活挫折，貌似欠缺愛情元素，她解釋自己以前就很喜歡關於女孩之間的友誼故事，可是卻沒有什麼機會以此為題來創作。戲中 Ena (知英 飾) 和琉璃 (松風理

知英上月為微電影《那裡的天空，是怎樣的天空呢？》來港完成拍攝工作。



咲 飾) 利用通訊軟件相互扶持，她談到：「回憶起一件很久以前的往事。親戚中有位我很崇拜的姐姐。那是我小學的時候，我和那位姐姐都是用信件聯繫。大家寫了很多封信，但到了某個時期，就再也沒收到回信了。或許她覺得，那年紀小的我太麻煩了也說不定。」她續道：「現今因為有智能手機，隨時都能聊上幾句。心情上相互共通的話，無論什麼時候都是能聯繫上的。前陣子，大約睽違 40 年，我與那位當時崇拜的姐姐再次重逢。那是在一個聚集很多親戚的場合。因為她沒有和我搭話，所以也沒有什麼機會說上幾句。畢竟有那麼多親戚在場，大家都在和我寒暄，也許她是顧慮到這一點吧。而我不介意當時她沒回信給我這件事了。然後，對於自己沒有主動過去搭話感到後悔。也許是我和她之間已經沒有相互共通的心情吧。這一點也是事後才想通的。或許在不知不覺之間，在這部微電影中流露出對於那份淡淡情誼的寄託。」北川表示雖然還沒有看到剪輯過後的成品，但相信知英與咲會將角色詮釋得栩栩如生。

■ 採訪：梁達豐

### 娛聞雜碎

- 奧斯卡影后姬蒂白蘭芝 (Cate Blanchett) 前日現身加州，出席新片《Truth》的放映會。 ■ 美聯社
- 美國真人騷女星 Kim Kardashian 日前於其官網透露，懷孕是她一生中最低的經歷。
- 已故流行天王米高積遜 (Michael Jackson, MJ) 的胞妹珍妮積遜 (Janet Jackson) 與丈夫 Wissam al Mana 前日一同現身巴黎時裝周，齊齊坐前排睇騷。
- 日本女子偶像組合 NMB48 主將山本彩，前日驚喜現身大阪一間女子中學與學生打羽毛球，有女學生見到偶像時不禁激動落淚。
- 日劇《失樂園》女星川島真美日前舉行喪禮，然而電影版《失樂園》女主角黑木瞳並無前來悼念，讓人猜測黑木瞳仍然不愛川島。
- 韓星李玹雨主演的電影《延坪海戰》捲入抄襲風波，由於該場面只佔電影的很少部分，因此韓國知名作家朴洙象徵式索取 100 韓圓 (約 0.67 港元)。
- 韓劇《愛上 Pinocchio》男星金英光，前日遇上交通意外，幸而意外未算嚴重，金英光在事後翌日立即投入拍攝工作。



■ 姬蒂白蘭芝